N° 43 : Echec et mat junior février 2011 (spécial Petrossian)

Couverture
1 | Df6# 4 | Bg6#
2 | Yof7# 5 | Wde#
3 | &xh6#

Niveau 1 « parcours du pion » é

1 | Exd8# 4 | ..%h2#
2 | Yixg7# 5 .. %g1#
3 | ¥xh5# 6 |..We3# ou ... Wgd#
Niveau 2 « parcours du Cavalier» %
1 |1...Bg1+ 2. BExg1 &f2# 4 | 1. ... 2f1 et le mat avec 2. ... ¥xg2#
est imparable
2 | 1... 93+ 2. he5 Wif5# 5 [1... 894+ 2. ©d2 Lel#
3 | 1.... Wa5+ b4 2. ¥xb4# 6 |1....2e5! 2. Ec4 la Tour doit jouer
[ou 2....Wa3#] Eh5#
Niveau 3 « parcours du Foux» i
1.Bf6+ h5 4 | 1.Bf6 Le6
2.8g5+ xh4 2.8f8+ [2.8xe67?7? pat] 298
3.Eh6# 3.BExg8#
1.9f7+ ©h8 2.W8+ Wxf8 3.Exf8# 5 | 1.Eh8+ g7 2.Wh7+ 6 3.Wg6#
1.e7+ g7 [1. ...50f7 2.e8W#; 1. 6 [1. .. &xg2+ 2.52g1 Led+ 3.2f1
... 298 2.exd8Wi#] 2.e8W+!! le plus 2d3#
précis Ed7 3.2xd7#

Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ

I [1...8e4! et les Noirs gagnent une 4 | 1.sg3! [1.€bxg4 est moins fort Exf2
piece et les Noirs peuvent encore batailler]
1. ... &h6
2.8e7 g7
3.Bc7 BEb2
4.8c5 f6 [4. ...22h6 5.d5!+-]
5.d5!+-
2 | 1.9f7+ ©h6 5 | 1.Bb1! £xc5 [1. ...8g7 2.8b7; 1.
2.dxe7 5 ...82d6 2.8b2+-]
3.8Bxf5 Wd4+ 2.8xb8! et abandon de Spassky. Par
4.h1 1-0 exemple 2. ... £h8 3.2 xf7+ g7
4.)g5 +-
3 |1.g71e5][1....d7 2.8d1+ £d6 6 [ 1....%c6!
3.¥g3] 2.8ba3? [36.2xc7] bxc4
2.¥xh5+ cbd7 3.2xa6+ Exab
3.2d1+ 2d6 4.8Bxab+ 2b6
4.8xe5 Hd4 5.82c5 Wd8-+
5.2\xd4 1-0




